
令和7年度　第1回　優っくり村板橋栄町運営推進会議　議事録

	開催日時
	令和7年5月24日（土）13:00～14:00

	開催場所
	優っくり村板橋栄町　2階地域交流スペース

	参 加 者
	板橋区役所　介護保険課　欠席　
仲宿おとしより相談センター　欠席
仲町おとしより相談センター　欠席
氷川町会自治会　欠席
ご利用者家族
（グループホーム）Y.O様、K.S様、K.S様、E.K様、K.M様
（小規模多機能型居宅介護）N.S様、M.K様
優っくり村板橋栄町　支配人・管理者　関根猛瑠　
優っくりグループホーム板橋栄町　
ケアマネージャー　木村　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　計9名



運営推進会議
・事業所概要
　詳細は、別添レジュメ「事業所概要」を参照
・活動報告
　詳細は、別添レジュメ「活動報告（写真）」を参照
・統計報告
　詳細は、別添レジュメ「月別登録者数」「男女別利用者数」「要介護度別利用者数」「介護事故数」を参照

・インフォメーション
1 前年度予算（GH）について
結果として食費収支差額が約175千円の余剰、光熱水費収支差額が約152千円のマイナス、その他生活費収支差額が約172千円のマイナスとなり、最終的には149千円のマイナスとなりました。
理由としましては物価の高騰、人員の配置不足に伴う手作り料理の機会の減少により業者への発注増加（食費の増加）が主な要因となります。
本来であればマイナスとなった部分につきましてはご請求させていただくことになっておりますが、今回のケースに関しましては事業所側の課題もございますので、ご請求はいたしません。詳細は重要事項説明書をご確認ください。

2 令和7年度の事業計画について
本来であれば今回の運営推進会議で発表させていただく予定でしたが、法人での発表の日程の変更に伴い、法人内での発表が6月になりましたので、今回の運営推進会議では事業計画の内容ではなく、方向性についてご説明いたします。
今年度は「地域との繋がり」を意識した事業計画を考えております。

優っくり村では毎月カフェを開催しており、開催当初と比べると地域の方の参加人数は増えておりますが、まだイベントの情報発信・集客等課題がございますので、今年度はその点で改善に向けて対応していきたいと考えております。

また、今回は方向性のご説明とさせていただきましたが、事業計画の発表につきましては次回の運営推進会議での発表とさせていただきます。
その為、納涼祭のスケジュールが変更する可能性がございます。ご了承ください。
3 ご質問・ご意見
・その他生活費収支差額の詳細について
→イベントやレク費用の教養娯楽費、事業所のマット交換等の業務委託費、施設の修繕費、洗剤や台所用品等の清掃・日常生活用品費、事業所の車両等の賃借料、ガソリン代、駐車場代、事業所の掃除を行ってくださる職員の人件費→清掃人件費の合計となっております。

・事業計画の発表に伴い、運営推進会議の日程は変わるのか？
→現時点では納涼祭の日程の変更を検討しており、運営推進会議は予定通りの開催予定です。納涼祭に関しましては日程を始め詳細が確定次第発信させていただきます。





















【次回 開催日時等】
＜日時＞　令和7年7月26日（土）13時～14時に実施。
＜会場＞　優っくり村　板橋栄町　2F地域交流スペース
